

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen hához küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 3%-os Osztrák földhitel-sorsjegy 1880. évből. — 400 frankos török-sorsjegyek. — Augsburgi 7 frtos sorsjegyek az 1864. évből. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — 7 frtos Szász-Meiningeni sorsjegyek. — Finnlandi 10 talléros sorsjegyek. — 1856. évi Clary herceg-sorsjegyek. — 4 1/2%-os 50 éves Belvárosi takarékpénztár r.t. záloglevelek. — Cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság márkával kamatozó 4%-os kölcsöne 1882. évből. — 3%-os Osztrák-magyar államvasuti elsőbbs. kötv. (régi vonal). — Magyar Jelzáloghitelbank 4%-os frt értékű községi kötelezői. — 4%-os 50 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek. — 4%-os 65 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek. — 4 1/2%-os 65 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek. — A Magyar Agrár- és Járulékbank r.t. 4 1/2%-os záloglevelei. — 4%-os Magyar takarékpénztár közp. jelzálogbank községi kötvények. — 4 1/2%-os Magyar takarékpénztár közp. jelzálogbank közs. kötvények. — Bihari h. é. vasutak, elsőbbségi részvény. — Brassó-Háromszéki h. é. vasutak, elsőbbségi részvény. — Csetnekvölgyi h. é. vasut elsőbbségi részvény. — Csáktornya-Zágrábi vasut elsőbbségi részvény. — Fertővidéki

h. é. vasut elsőbbségi részvény. — Debreczen-Füzesabony-Ohat-Polgári h. é. vasut elsőbbs. részvény. — Győr-Veszprém-Dombóvári h. é. vasut elsőbbségi részv. — Héjjasfalva-Székelyudvarhelyi h. é. vasut (Székelyvasut), elsőbbségi részvény. — Körmen-Zalalövő-Óriszentpéter-Muraszombati (Magyar délnyugoti) h. é. vasut elsőbbségi részvény. — Marosludas-Besztercei h. é. vasut elsőbbs. részvény. — Nógrádvármegyei h. é. vasut elsőbbségi részvény. — Mátra-Körösvideki egyesült h. é. vasutak, elsőbbségi részvény. — Pozsony-Komáromi egyesült h. é. vasutak, elsőbbségi részvény. — Szabolcs-vármegyei h. é. vasut elsőbbs. részvény. — Szeged-Nagykikinda-Nagybecskereki egyesült h. é. vasut elsőbbségi részv. — Szilágyság h. é. vasut elsőbbs. részv. — Versecz-Kubini h. é. vasut elsőbbs. részv. — Szlavoniai h. é. vasut elsőbbségi részvény. — Temesvár-Módsi h. é. vasut elsőbbs. részvény. — Temesvár-Nagyszentmiklósi h. é. vasut elsőbbs. részv. — Hibaigazítás. — Pénzügyi útmutató: Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Sorsolások 1908. szeptember havában. — Esedékes szelvények 1908. szeptember hónapban. — Díjjegyzék. — Pénznemek árfolyama — Sorsjegyek árfolyama. — A Budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1908. augusztus 17.

Az értéktőzsde a legutóbbi két hét alatt a javulás benyomását kelti s mintha ez a javulás állandó és tartós lenne. Hosszu idő óta hiába várták ezt. A tavalyi amerikai nagy bukások, melyek oly mélyreható nyomokat hagytak maguk után, ugylátszik kismúltnak. Amerika az ő tulspekulációjával nemcsak a nagyfőkét, hanem a kisembereket is bevonta az óriási veszteségekbe, Európát és itt különösen Németországot és Angliát is érték ezuton veszteségek, nagy kárára a pénzpiacznak. Az amerikai tulspekuláció folytán beállott nagy fizetéseképtelenségek a hitel nagy megszorítását vonták maguk után, a kölcsöndíjak horribilis magasságot értek el. E mellett az értékek több ezer millió árfolyamesökkenést szenvedtek. Az európai piac az amerikai események hatása alatt nem maradt érintetlenül. Az amerikai értékek piacot találtak Londonban és Berlinben. Az angol piac gyorsabban, a német piac lassabban tért csak vissza a rendes kerékvágásba, sőt ha veszszük, a német piac még mindig a tavalyi események hatása alatt áll. Magyarország bár távolabb állt az amerikai eseményektől, a többi európai bankok példáját kénytelen volt követni és a bankrátát időről időre fölemelni. Ezen események közé ékelődött a kiegyezés megkötése, melyre egy pár napra a tőzsde igen barátságos képet mutatott, de csakis egy pár napra. Azóta a viszonyok csak lassan javulnak. Az államok be-

ruházási szükségleteit kölcsön alapján veszi fel. És a máskor oly várakozáson felül sikerült transactionok most épeaséggel nem kielégítők. A közönség az értéktőzsdétől távol tartja magát és más uton-módon igyekszik pénzét kamatoztatni.

A barátságosabb hangulat az európai fejedelmek békeakciójának hatása alatt fejlődött ki. A kronbergi és ischli találkozások Törökországra nézve egyöntetű eljárást biztosítottak. A törökországi események ez idő szerint nem veszedelmesek, ha csak komplikáció közbe nem jön. A pénzpiac helyzete elég kielégítő, bár a juliusi ultimo nagyobb igényekkel lépett fel a piacczal szemben, úgy hogy az osztrák-magyar bank adómentes bankjegyek felett már nem is rendelkezett.

A tőzsde részleteiről a következőket irhatjuk: A befektetési értékek piaczán járadékok kisebb ingadozások után alig változtak. Záloglevelekben a forgalom igen kevés és az elhelyezés igen nehézkes.

Bankértékek közül a két hitelrészvény állt előtérben. Az osztrák hitelintézet közzétett mérlege a várakozáson felül jó, a Magyar általános hitelbank félévi mérlege is elég kielégítő. E két részvényben aránylag élénk üzlet fejlődött ki és árfolyamuk is néhány koronával emelkedett. Kedvező megítélésben részesültek továbbá Kereskedelmi bank-, Hazai bank- és Leszámitolóbank-részvények.

Bányaértékek közül a Salgótarjáni részvények iránt mutatkozik érdeklődés.

Tégla- és építési értékek el vannak hanyagolva, miután az építkezés a hitelnyújtás nehézsége folytán csak nehezen fejlődik.

A Rimamurányi részvények, dacára annak, hogy a mérleg fényesen zárult, állandóan hanyatlottak. Ennek okát abban a körülményben kell keresni, hogy a vasarak leszállításáról kerültek hírek forgalomba, bár a bécsi tőzsde nem reagált a hírekre, nálunk nagyobb eladások folytán az árfolyam néhány koronát veszített.

Közlekedési értékek közül az államvasuti részvények alig változtak. Nagyon hanyatló irányzatot követtek a déli vasut-részvények realizálások folytán, mely később intervencziós vásárlások folytán ismét emelkedett. A két helyi közlekedési érték, mint a közuti és városi vasut, teljesen el van hanyagolva, dacára a kedvezőbb kimutatásoknak.

A sorsjegypiacz élénkebb. Konvertált, Sanatorium-sorsjegy, valamint Hazai sorsjegy keresett. Ellenben a nagyobb kamatozatlan sorsjegyek el vannak hanyagolva.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	631.50
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	744.25
Államvasut részvény	---	---	---	---	692.50
Rimamurányi	---	---	---	---	556.—

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. augusztus 17.

Az időjárás az elmúlt két hét alatt abnormális hűvös volt. E mellett csapadék nagy mennyiségben esett, úgy hogy a talaj eléggé felázott. Az időjárás a cséplést hátráltatja, ellenben a későn vetett tengerire, valamint a legelőkre nézve igen kedvező. A vizállás emelkedése folytán a hajózás könnyebb, bár eléggé foglalkoztatva még most sincsen. A külföldi jelentések idő dolgában hűvös őszi időről és sok csapadékról adnak hírt.

A külföldi jelentések az aratásról most kerülnek ki. A kanadai termés visszamaradt a becsléssel szemben, ugyancsak az északamerikai eredmény sem olyannyira bővebb, mint a milyennek gondolták. Az argentiniai kivitel már megindult és az uszó áru a nagy készletek folytán csak alacsonyabb árak mellett nyer elhelyezést. Nálunk a fogyasztás tartózkodó, miáltal a forgalom is vesztett élénkségéből. Az árak ellenkezőleg a külföldi jelentéseknek határozott szilárdak.

Buza. Nagyobb mennyiségben érkezik, részint már korábban eladott áru. A malmok vételkedve nem csökkent, ezzel szemben a kínálat nagyon alábbhagyott.

A forgalomból áru kivonása az eladók részéről támasztott igények miatt csak magasabb ár mellett lehetséges. A nagy esőzések folytán az áru sokat szenvedett és minőségben veszít.

Rozs. A beérkező élénk kínálat mellett árából sokat veszített. Érdeklődés mutatkozott exportáru iránt Ausztria részéről. A forgalom csekély, budapesti paritásra 9.15—9.30 korona között jegyez.

Árpa. Feldolgozási célokra szolgáló árpában kevés üzlet fejlődött ki, érdeklődés híján budapesti paritásra

7.50—7.70 koronáig jegyez, sörárpa jó minőségű, jól tartott. Gyengébb minőségű kevés érdeklődés folytán az árak is lanyhultak.

Zab. A fogyasztás a rendes keretekben mozog, minőség szerint 8.10—8.50 koronáig jegyez budapesti paritásra.

Tengeri. Az ó áruban való kínálat megszűnt, hajórakomány iránt Bécs élénk érdeklődéssel viseltetik.

A határidőpiacz, egyes napokat kivéve, igen kevés élénkséget mutat. A vidéki megbízások teljesen hiányzanak. Az árak a készáruüzlet szilárdsága folytán itt is tartottak. Az árak emelkedésére, úgy hanyatlására nincs elég indok. Az üzlet igen szűk korlátok között mozog.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	---	---	---	---	11.30
Buza áprilisra	---	---	---	---	11.69
Rozs októberre	---	---	---	---	9.33
Zab októberre	---	---	---	---	8.17
Tengeri májusra	---	---	---	---	7.17

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar általános hitelbank igazgatósága augusztus 13-án ülést tartott, melyen megállapította a f. év június 30-án lezárt félévi mérleget. A közzétett adatok szerint a mérleg — a múlt évről áthozott nyereség-maradvány levonásával — 3.503,667.91 K tiszta nyereséggel zárul, mely az 1907 első félévi eredménynel szemben 16,834.13 K-val alacsonyabb. Ez kétségkívül meglepetés, mely azonban aligha fog mélyebb benyomást kelteni. Végignézve ugyanis a mérleg adatait, konstatálhatjuk, hogy a társasüzleti nyereségek kivételével, mely néhány ezer koronával csökkent, az összes üzletágak számbavehető emelkedést mutatnak s a nyereségáthozatot nem számítva 309,195 koronával mulják felül a múlt évi jövedelmet. Ezzel szemben a kiadások lényegesen emelkedtek, a mi a folyó üzlet fejlődésében, az alkalmazottak illetményeinek javításában, a fiókok kiterjesztésében és két új fiók nyitásával, valamint az áruosztálynak a múlt év második felében foganatosított újjászervezésében és jelentékeny megnagyobbításában leli magyarázatát. A félévi üzlet-eredmény számla a következő: **Jövedelem. Nyereségáthozat a múlt évről 311,165 K (az 1907. év I. félévéhez képest 98,726 K-val kevesebb), kamatok 3.782,833, jutalékok 816,713, társasüzleti nyereségek 115,790, nyereség értékpapírokon 287,704, nyereség ércváltók és ércértékek után 95,383, nyereség árukon 52,744, házbérjövdelem 38,451, nyereségrészesedés a Fiumei Hitelbank-Részvénytársaságnál — összesen 5.500,786 K. — **Kiadás.** Tiszti fizetések 492,286, egyéb személyzeti kiadások 420,865, költségek 429,818, veszteség követeléseken 48,692, adószámla 294,289, összesen 1.685,952 K. — **Tiszta jövedelem: 3.814,833 K.****

A Pesti magyar kereskedelmi bank félévi mérlege. A Pesti magyar kereskedelmi bank igazgatósága a lefolyt félév eredményéről a következő kimutatást teszi közzé:

Nyereségek: Nyereségáthozat az 1907. évről 898,500 korona (755,477 korona az 1907. év ugyane időszakában), tiszta kamattjövdelem 3.742,077 (3.529,892) korona, a bank-épület jövedelme 34,900 (22,210) korona, nyereségek a jelzálogüzletből: illetékek és nyereség eladott czimletekből 774,636 (725,052) korona, különféle jutalékok 519,975 (505,505) korona, nyereség külföldi váltókon és pénznemekben, a váltók kamataival együtt 164,242 (148,092) ko-

rona, nyereség értékpapírokon és szindikátokon 199,824 (+ 321,158) korona, különféle nyereségek 154,676 (+ 196,683) korona, váltóüzlet a fiókok és kommanditek nyeresége a befektetett tőke kamatainak és a kezelési költségek levonása után 194,213 (182,174) korona, összesen 6.683,155 (6.386,254) korona. Terhek: Az ügyvivő-igazgatóság, a hivatalnokok és szolgák fizetése 691,568 (623,638) korona, költségek és adók 617,236 (623,764) korona, leírások különféle követelésekből 46,394 (12,789) korona, az 1908. első félévi nyereség 4.429,378 (4.370,586) korona, 1907. évi nyereségáthozat 898,580 (755,470) korona, összesen 6.683,155 (6.386,254) korona.

A kimutatás adataiból azt látjuk, hogy az első félévi tiszta nyereség a múlt évi 898,580.25 korona nyereségáthozat nélkül 4.429,378.11 koronát tesz ki, a mi a részvénytőke 21.09 százalékos kamatozásának felel meg. Az 1907. első félév tiszta nyeresége 4.370,585 korona 70 fillért tett ki (a részvénytőke 20.81 százalékát), az idei eredmény tehát 58,792 korona 41 fillérrel mulja felül a tavalyit.

Az Osztrák hitelintézet az 1908. év első felében 7.942,770 K tiszta nyereséget ért el. A bruttó bevétel 12.985,515 K volt, 1.272,545 K-val több, mint tavaly. A kiadások ezzel szemben 4.590,308 K-ról csak 5.042,744 K-ra emelkedtek és így a tiszta nyereség a legnagyobb, a mit az intézet eddig az első félévben elért. A nyereség- és veszteség-számla főbb tételei a következők: Bruttó bevétel 12.985,000, jutalékok 2.389,000, kamatok 8.162,000, devizák 364,000, értékpapírok 1.250,000, kiadások 5.042,000, tiszta nyereség 7.942,000 K.

Vegyes közlemények.

Külkereskedelmünk. Behozatalunk értéke az előző évi 696.8 millió koronával szemben ez év január—juniusi havában 731.1 millió korona volt s ebből 555.3 millió korona Ausztriából való behozatalunkra esik. Kivitelünk az 1907. évi 673.7 millió koronához képest 10.4 millió koronával csökkent és értéke az 1908. év első hat hónapjában 663.3 millió korona volt, mely összegben Ausztria 470.4 millió koronával részesedett. Az 1908. év első hónapjában árumérlegünk összesen 67.8 millió, Ausztriával szemben pedig 849 millió korona behozatali többletet tüntet fel.

Behozatalunkban legnagyobb értékösszeggel a textilipar készgyártmányai szerepelnek. Ez áruk behozatali értéke az év első hat hónapjában 183.6 millió koronát tett és ebben az összegben Ausztria nem kevesebb mint 179.7 millió koronával részesedik. Pamutszövetből behozatalunk egymagában 81.3 millió korona volt, gyapjuszövetből pedig 46.8 millió korona. Konfekcionált áruból behozatalunk értéke 38.2 millió koronát tett, ez összegben 9.7 millió koronával a fehérnemű, 8.1 millió koronával a férfiruha és 8.7 millió koronával a kalap szerepel. Jelentékeny behozatalunk volt még bőr és bőráruból; 41.3 millió korona (ebből 37.5 millió Ausztriából), vas és vasáruból 47.9 millió korona (ebből 38.2 millió Ausztriából), gép és készülékből 25.8 millió korona (ebből 17.3 millió korona Ausztriából).

Legfontosabb kiviteli cikkünk ezuttal is a gabonamű és a liszt. Ez utóbbiból január—juniusi kivitelünk 75.4 millió korona volt (1907-ben 100.1 millió koronát), amiből 68.0 millió korona értékű Ausztriába szállított. Buzakivitelünk értéke 32.5 millió korona volt (az előző év első hónapjában 48.8 millió); rozskivitelünk 12.3 millió (1907-ben 17.2 millió); árpakivitelünk 14.7 millió (1907-ben 15.2 millió); zabkivitelünk 12.4 millió, tengerikivitelünk 29.6 millió (1907-ben 33.1 millió) korona értéket képviselt. Összes gabona-, lisztművekből, hüvelyesekből és lisztből kivitelünk 198.4 millió koronát tett, keréken 53.5 millióval

maradna a múlt évi január—juniusi kivitel értéke mögött. A vágó- és igásállat kivitele az előző év hat első hónapjának eredményéhez képest emelkedett és 84.1 millió koronáról 101.2 millió koronára növekedett. Az emelkedés legnagyobb a sertéskivitelnél: 9.2 millió korona és azonkívül még ló kivitelünk 4.0 millió koronával, ökörkivitelünk 2.5 millió koronával, tehénkivitelünk 200,000, bikakivitelünk 569,000 koronával nagyobbodott. Homok- és kristálycukorból kivitelünk 15.8 millió koronát tett, mely összeg az előző év január—juniusi kiviteléhez képest 3.9 millió korona értékemelkedést mutat. A fanemű kivitele is emelkedett valamivel, amit a bárdolt és fűrészelt épület- és műfakivitelünk növekvése okozott, ennél az árunál az előző év január—juniusi kivitelhez képest 4.5 millió korona emelkedés mutatkozik, míg dongakivitelünk majd 35.5 és nyers műfakivitelünk 664,000 koronával volt kisebb.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatán minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

G. V., Temesvár. Vegyen Magyar villamossági részvényeket. Ezek a mai árfolyam szerint $5\frac{3}{4}\%$ -ot jövedelmeznek, a vállalat üzletmenetele kitűnő és az osztalék állandó volta elsőrangú befektetésre teszi alkalmassá e papírt. Normális tőzsdeviszonyok mellett előreláthatólag jóval magasabb lesz e részvények árfolyama, úgy hogy spekulatív üzlet szempontjából is ajánlhatók.

Tanár. Ajánljuk a Magyar Jelzáloghitelbank $4\frac{1}{2}\%$ -os zálogleveleit; a Mercurbanknál mindenkor napi árfolyamon megkaphatja. Sorsjegyei nem huzattak.

B. G., Makó. Konvertált Jelzálogsorsjegyeket épp úgy, mint mindenfajta egyéb értékpapírt a Mercurbanknál (IV., Váci-utca 37) mindenkor a napi árfolyamon kaphat úgy készpénzért, mint letétre vagy pedig részletfizetés ellenében. Sziveskedjék megbízásával oda fordulni. Mint lapunk előfizetője legmesszebb menő előzékenységre számíthat.

Gr. Sch. V. A kért részvények vételét nem ajánljuk, a vállalat üzletmenetele az idei évben éppen nem kedvező. Vegyen inkább a Magyar helyi érdekű vasutársaság részvényeiből, melyeknek árfolyamát tulajdonosunk tartjuk és a melyeket beavatott helyről állandóan keresnek.

K. J., Miskolcz. A kért záloglevelek mind elsőrangúak, bármelyikét is bátran megveheti. Leginkább a Jelzálogbank kibocsátványait ajánljuk.

F. H., Sárbogárd. Vegyen Magyar vörös-kereszt-sorsjegyeket, ezeknek árfolyama most meglehetősen olcsó és így emelkedőképeseknek tartjuk. A beküldött jegyzékből csupán az olasz vörös-kereszt-sorsjegy sorsoltatott 45 lírával, küldje be beváltás végett.

W. S., Badacsony. A lapot megindítottuk. Bárminemű szakkérdésre e rovatban készséggel szolgálunk felvilágosítással. Közvetítéssel nem foglalkozunk, de úgy gondoljuk, hogy ha a legközelebbi alkalommal fel tetszik rándulni Budapestre, módunkban lesz megfelelő helyen előmozdítani ügyét. Külön díjat ezért nem számítunk.

M. P., Győrsziget. Adja el és vegyen helyükbe Magyar villamossági részvényeket, melyeket igen emelkedőképeseknek tartunk. E vállalatnak szerződés szerű jogai évekre biztosítják a jelenlegi osztalékot és világitási hálózatának folytonos terjeszkedése magasabb jövedelmezőségre nyújt kilátást.

N. S., Balassagyarmat. Bankrészvények iránt most kedvezőbb a hangulat, minthogy a kartell folytán nagyobb bevételekre és egyöntetű eljárásra van kilátás. Leginkább Magyar hitelbank-részvényeket ajánlunk megvételre, melyeknek árfolyamát igen olcsónak tartjuk. Szíveskedjék megbízásával a Mercurbankhoz fordulni, hol érdekei teljes mértékben meg lesznek védve. Az értékeket napi árfolyamon számítják el és a mennyiben az egész összeget egyszerre ki nem fizetné, a hátralékot készséggel előlegezik.

B. G., Makó. Ne fizessen a sorsjegyre többet. A czeget nem ismerjük.

G. L.-né, H.-M.-Vásárhely. Ajánljuk a Magyar koronajáradék vételét. A jelenlegi árfolyam igen olcsó és így a kamatozáson kívül még szép árfolyamnyereségre is van kilátása. A szelvények június és december 1-én esedékesek és bárhol beválthatók.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

3%-os Osztrák földhitel-sorsjegy 1880. évből.

130. sorsolás 1908. augusztus 17-én.

**45 67 156 177 355 402 411 450 550 1875
1906 2213 2298 2336 2449 2627 2838 2865
3130 3454 3765**

Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona
940	48	2000	2965	21	90000	3922	2	4000
2883	100	2000						

Kifizetés 1908. december 1-től kezdve.

A törlesztési huzásban kisorsolt kötvények helyett ugyanily számú nyereményjegyek adatnak ki.

Kifizetési táblázat.

Nyere-mény	20% lev.	Tiszta nyer. koronában	Nyere-mény	20% lev.	Tiszta nyer. koronában
90000	17960	72040	2000	360	1640
4000	760	3210			

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokból.

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
256	62	788	8	1157	06	2641	35	3250	81
459	54	857	25	1978	51	2698	41	3680	92
617	83	887	72	2151	72	2876	79	3927	95
680	96	999	25	2476	35	2980	75		

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 2 15 26 38 39 51 59 73 79 81 82 90 91 99 110 116 131
143 145 146 158 160 161 186 191 197 210 225 231 235 236 248 261
264 265 268 269 270 272 274 276 278 289 294 305 329 338 348 352
357 358 371 379 386 389 390 391 400 406 407 409 415 417 425 427
430 433 440 443 448 452 453 466 468 474 476 491 495 498 501 503 511
512 518 531 532 537 538 541 548 582 584 589 593 596 601 604 613
617 631 634 643 649 657 665 675 676 679 684 686 700 711 742 744
753 756 759 773 775 777 780 784 785 804 811 815 820 826 829 830 839
844 845 847 851 876 878 891 894 907 908 909 910 917 920 922 934
938 947 955 966 970 974 977 983 987 994 997 1003 004 006 010
011 015 017 036 063 072 073 078 085 089 090 093 095 110 127 133
141 143 144 165 178 184 193 202 214 226 229 233 236 241 249 252

258	268	281	285	293	298	309	310	312	315	318	320	324	330	335	352
356	363	365	366	370	378	387	398	417	431	460	474	482	487	491	495
511	515	548	555	559	561	563	565	567	569	587	589	596	602	612	614
621	627	640	650	657	668	676	678	688	691	696	700	703	705	713	714
715	717	722	728	737	757	759	770	771	773	776	780	789	792	803	811
821	825	826	832	833	839	846	852	860	861	870	890	901	904	912	913
926	929	935	949	966	971	976	982	995	2000	017	018	028	032	033	
038	042	048	050	055	056	067	088	091	098	110	117	119	131	134	147
157	167	174	180	183	184	191	194	197	199	201	210	215	216	223	245
249	254	265	283	285	291	292	303	306	313	326	334	340	348	352	374
378	381	390	396	398	400	407	415	420	428	429	430	442	457	462	474
484	485	487	491	495	496	505	507	513	526	528	544	545	555	557	559
564	571	600	601	608	621	624	629	633	637	645	647	648	650	652	661
668	672	680	683	689	694	705	711	725	737	740	741	743	747	753	755
756	759	763	764	767	778	780	784	785	788	796	799	819	823	825	828
835	840	843	850	874	880	881	882	888	891	894	904	909	923	932	943
944	946	947	962	967	971	985	989	993	3001	013	021	022	023	034	
040	041	059	062	067	069	073	085	093	096	106	117	123	133	146	148
152	158	163	167	188	199	204	205	235	237	243	251	256	262	265	270
271	276	280	293	304	312	313	314	321	332	361	376	382	387	401	403
404	412	427	435	449	456	457	477	484	487	489	493	507	509	510	514
516	519	538	559	563	566	568	571	575	577	581	583	586	592	608	611
619	623	626	628	634	635	645	655	662	674	676	702	718	721	725	733
734	747	772	775	786	793	796	803	805	818	819	823	843	844	846	851
860	873	883	889	909	914	920	921	928	937	954	962	963	972	976	977

400 frankos török-sorsjegyek.

226. sorsolás 1908. évi augusztus hó 1-én.

Nagyobb nyereségek:

Szám	Frank	Szám	Frank	Szám	Frank
19762	1000	664058	3000	1165846	3000
147069	1000	713806	1000	1165884	1000
204700	1000	713808	3000	1209646	1000
219564	3000	725804	1000	1248903	6000
228787	1000	774460	1000	1285810	6000
390540	1000	796823	1000	1340733	6000
403361	1000	796825	1000	1411938	1000
403364	6000	882472	1000	1481008	3000
421580	1000	891331	1000	1549648	1000
478373	1000	920433	3000	1565443	60000
478375	1000	923765	1000	1592693	3000
488931	1000	960261	6000	1675391	3000
491978	6000	991520	1000	1752533	1000
536125	3000	1057252	1000	1760570	3000
609016	20000	1057254	1000	1863064	600000
645781	3000	1079000	1000	1952985	20000
657923	3000	1141241	1000		

Fenti nyereségek teljes értékükben váltatnak be.

Egyenkint 400 frankot nyertek:

Sz.: 4381 382 383 384 385 19761 763 764 765 78511 512
513 514 515 85691 692 693 694 695 100811 812 813 814 815
101281 282 283 284 285 122541 542 543 544 545 123361 362 363
364 365 126101 102 103 104 105 766 767 768 769 770 131971 972
973 974 975 135191 192 193 194 195 144801 802 803 804 805
147066 067 068 070 148031 032 033 034 035 154766 767 768 769
770 157541 542 543 544 545 162141 142 143 144 145 176011 012
013 014 015 189911 912 913 914 915 199521 522 523 524 525
200576 577 578 579 580 204696 697 698 699 219561 562 563 565
223696 697 698 699 700 228786 788 789 790 240116 117 118 119
120 241276 277 278 279 280 243621 622 623 624 625 255866 867
868 869 870 260431 432 433 434 435 271596 597 598 599 600
302571 572 573 574 575 314801 802 803 804 805 324371 372 373
374 375 346816 817 818 819 820 351396 397 398 399 400 374516
517 518 519 520 376271 272 273 274 275 686 687 688 689 690
386891 892 893 894 895 390536 537 538 539 391161 162 163 164
165 400946 947 948 949 950 403362 363 365 405026 027 028 029
030 409666 667 668 669 670 421576 577 578 579 422431 432 433
434 435 423786 787 788 789 790 428466 467 468 469 470 536 537
538 539 540 429856 857 858 859 860 440896 897 898 899 900
441546 547 548 549 550 443231 232 233 234 235 452851 852 853
854 855 457471 472 473 474 475 476666 667 668 669 670 478871
372 374 479936 937 938 939 940 482981 982 983 984 985 488932

933 934 935 491976 977 979 980 518056 057 058 059 060 524741
 742 743 744 745 525901 902 903 904 905 531496 497 498 499 500
 606 607 608 609 610 831 832 833 834 835 536121 122 123 124
 540481 482 483 484 485 572806 807 808 809 810 577451 452 453
 454 455 609017 018 019 020 645782 783 784 785 657921 922 924
 925 662026 027 028 029 030 664056 057 059 060 201 202 203 204
 205 667111 112 113 114 115 161 162 163 164 165 396 397 398 399
 400 675891 892 893 894 895 676541 542 543 544 545 679916 917
 918 919 920 698286 287 288 289 290 712541 542 543 544 545
 713807 809 810 724371 372 373 374 375 725801 802 803 805
 739691 692 693 694 695 742456 457 458 459 460 748586 587 588
 589 590 756481 482 483 484 485 758746 747 748 749 750 760616
 617 618 619 620 761886 887 888 889 890 762511 512 513 514 515
 763486 487 488 489 490 774456 457 458 459 790051 052 053 054
 055 796821 822 824 804846 847 848 849 850 834931 932 933 934
 935 865001 002 003 004 005 867821 822 823 824 825 882471 473
 474 475 887556 557 558 559 560 891332 333 334 335 920431 432
 434 435 921656 657 658 659 660 923761 762 763 764 943146
 147 148 149 150 960262 263 264 265 965396 397 398 399 400
 970061 062 063 064 065 977531 532 533 534 535 983176 177 178
 179 180 991516 517 518 519 1013021 022 023 024 025 1029271
 272 273 274 275 1034796 797 798 799 800 1041211 212 213 214
 215 1057251 252 255 1078996 997 998 999 1083951 952 953 954
 955 1087586 587 588 589 590 1101076 077 078 079 080 1141242
 243 244 245 1146576 577 578 579 580 1149671 672 673 674 675
 1152276 277 278 279 280 416 417 418 419 420 1155611 612 613
 614 615 1165471 472 473 474 475 847 848 849 850 1167336 337 338
 339 340 1179461 462 463 464 465 1203271 272 273 274 275
 1209647 648 649 650 1220011 012 013 014 015 1229916 917 918
 919 920 1231656 657 658 659 660 1248901 902 904 905 1249776
 777 778 779 780 1277671 672 673 674 675 1281581 582 583 584
 585 1285806 807 808 809 1298211 212 213 214 215 1316156 157
 158 159 160 1322641 642 643 644 645 1323091 092 093 094 095
 1340611 612 613 614 615 731 732 733 734 735 1357756 757 758 759
 760 1372256 257 258 259 260 1401851 852 853 854 855 1411936
 937 939 940 1443806 807 808 809 810 1450086 087 088 089 090
 1465446 447 448 449 450 1481006 007 009 010 1508306 307 308
 309 310 1520226 227 228 229 230 1540356 357 358 359 360
 1549646 647 649 650 1565441 442 444 445 1571976 977 978 979
 980 1573881 882 883 884 885 1583201 202 203 204 205 1592691
 692 694 695 1615481 482 483 484 485 1616321 322 323 324 325
 1653986 987 988 989 990 1675392 393 394 395 1679096 097 098
 099 100 1698486 487 488 489 490 1704901 902 903 904 905
 1705606 607 608 609 610 1722406 407 408 409 410 1728091 092
 093 094 095 1739206 207 208 209 210 1752531 532 534 535
 1759881 882 883 884 885 1760566 567 568 569 1770146 147 148
 149 150 1802046 047 048 049 050 1830396 397 398 399 400
 1843226 227 228 229 230 1856256 257 258 259 260 1857266 267
 268 269 270 1863061 062 063 065 806 807 808 809 810 1907566
 567 568 569 570 1929186 187 188 189 190 1933721 722 723 724
 725 1939856 857 858 859 860 1952981 982 983 984 1973601 602
 603 604 605
 Kifizetés 240 frankkal, egy hó múlva a sorsjegyek azonnal benyújtandók.

Augsburgi 7 frtos sorsjegyek az 1864. évből.

88. sorozathuzás 1908. augusztus 1-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

**60 413 451 770 836 898 1015 1054 1087
 1170 1434 1490 1871**

Nyereményhuzás 1908. szeptember 1-én.

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

143. sorozathuzás 1908. augusztus 1-én.

Kihuzattak a következő sorozatok:

**224 389 420 656 684 731 1329 2416 2526
 2634 2649 2969 3136 3393 3469 4419 4450
 4496 4510 4554 4570 4684 4929 5161 5275
 5396 5451 5670 6111 6146 6161 6442 6449
 6612 6725 6823 6988 7058 7168 7309 7874
 8147 8181 8345 8917 9431 9455 9464 9526
 9583 9997**

Nyereményhuzás 1908. szeptember 30.

7 frtos Szász-Meiningeni sorsjegyek.

91. nyereményhuzás 1908. augusztus 1-én.

1908. július 1-én kisorsolt sorozatok:

**11 24 31 88 188 202 355 397 630 648 955
 1131 1164 1244 1450 1494 1569 1597 1761
 1930 2022 2115 2168 2188 2209 2400 2505
 2654 3012 3111 3115 3136 3163 3417 3567
 3626 3651 3894 3927 4052 4067 4096 4121
 4340 4359 4360 4438 4441 4780 4811 4961
 4972 5090 5330 5419 5430 5676 6174 6179
 6222 6498 6563 6602 6776 6869 6874 6959
 7103 7112 7150 7151 7563 7780 7892 7960
 8164 8238 8271 8398 8673 8679 8880 9092
 9151 9190 9245 9264 9306 9328 9339 9351
 9465 9505 9691 9742 9945**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	D. n. frt	Sor.	Sz.	D. n. frt	Sor.	Sz.	D. n. frt
11	3	20	3651	47	20	7151	41	50
11	8	50	4067	28	20	7563	15	20
397	9	20	4121	50	300	7780	8	50
630	20	20	4359	11	50	7780	20	300
1131	19	50	4438	34	20	7960	25	20
1164	24	20	6174	5	20	8238	39	20
1450	39	20	6174	34	20	8238	50	50
1569	2	20	6222	10	50	8679	5	50
1930	10	20	6222	18	300	8880	30	10000
2022	7	50	6222	28	20	9151	24	20
2168	17	20	6602	5	50	9151	38	20
2188	30	20	6602	6	20	9264	8	20
2188	31	300	6602	12	1000	9328	20	20
3163	46	20	6776	46	50	9339	12	20
3567	23	20	6874	20	20	9742	18	20
3567	33	50	7103	11	20	9945	34	50
3651	14	20	7150	47	50			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenként 9 d. n. forintot nyert.

Kifizetés 1908. november 1-től kezdve.

Finnlandi 10 talléros sorsjegyek.

80. sorozathuzás 1908. augusztus 1-én Helsingforsban.

Kisorsoltatott a következő 150 sorozat.

**1 41 132 227 231 255 310 313 336 511 516
 568 614 717 722 782 980 1008 1039 1246
 1369 1413 1418 1460 1666 1697 1729 1739
 1767 1897 1932 2074 2075 2174 2190 2419
 2464 2465 2687 2705 2751 2827 2924 3058
 3250 3435 3530 3549 3551 3553 3601 3609
 3753 4040 4118 4219 4239 4275 4587 4598
 4651 4677 4755 4759 4850 4877 4889 5062
 5183 5459 5468 5556 5636 5777 5851 5868
 5959 6007 6204 6218 6304 6383 6519 6554
 6607 6633 6772 6875 7021 7087 7122 7145
 7161 7297 7351 7520 7791 7954 7971 7977
 8249 8394 8679 8701 8779 8858 8870 8918
 8921 8963 9025 9041 9172 9200 9393 9505
 9552 9592 9639 9705 9770 9791 9984 10019
 10058 10159 10199 10259 10432 10495 10498
 10501 10601 10724 10818 10954 11033 11065
 11151 11152 11214 11264 11339 11348 11355
 11374 11456 11480 11628 11648**

Nyereményhuzás 1908. november 1-én.

1856. évi Clary herceg-sorsjegyek.

Hátralék-kimutatás.

Sz.: 24 49 63 153 162 183 196 296 455 461 472 479 624 812
 864 869 877 888 889 939 961 1059 080 114 177 189 225 241 343
 455 519 536 570 583 594 639 709 766 807 810 863 884 923 2045 056
 121 157 184 210 225 290 569 624* 659 726 777 816 904 966 3173
 298 327 443 515 651 878 987 4069 225 550 616 727 746* 784 822
 5089 128 148 287 467 474 487 561 563 591 985 987 990 998 6026
 029 054 073 098 116 176 233 305 380 432 440 525 598 678 679 690
 695 729 740 744 870 879 7022 026 226 285 415 445 480 503 509
 542 621 742 780 808 838 870 8156 223 423 429 557 594 608 630
 745 789 824 953 9019 054 205 252 357 424 492 514 526 581 654
 692 730 835* 849 974 10004 025 036 112 134 163 194 246 316 375
 380 405 511 584 601 742 792 861 868 978 11011 038 187 339 357
 448 451 601 727 828 904 948 973 995 12094 098 127 155 234 264
 386 402 495 791 935 13051 233 305 337 348 355 359 360 362 379
 413 421 485 607 678 787 884 986 14099 165 231 477 488 563 634
 636 682 726* 754 854 936 15018 183 210 330 499 513 645 659 679
 688 968 980 16095 100 119 199 289 361* 415 445 451 484 550 654
 711 811 930 934 17009 031 051 080 085 168 209 234 470 473 498
 677 689 691 755 760 801 806 900 972 976 18036 249 264 284 285
 471 486 502 556 658 666 747 794 883 986 992 19093 158 386 479
 539 540 571 579 609 631 681 762 873 874 906 994 20093* 388 395
 513 576 616 795 923 984 21067* 078 205 235 321 495 661 704 748
 897 954 990 22001 110 167 285 299 314 440 579 591 621 684 698
 702 762 835 843 869 23012 125 232 276 287 595 650 690 714 762
 763 784 959 993 24033 076 092 126 143 216 233 291 393 467 523
 564 643 683* 801 871 902 25098 183 288 298* 357 396 419 440 576
 629 631 642 670 692 720 901 908 945 965 988 26015 057 187 233
 442 448 470 519 529 600 601 655 791 819 820 910 27078 082 094
 196 207 387 469 511 522 616 624 629 642 750 810 919 943 967 989
 28034 046 148 188 231 239 276 384 399 404 410 505 560 723 825
 990 921 988 29019 039 140 147 242 276 285 289 333 376 400 428
 592 599 662 697* 744 874 887 30121 125 134 171 203 209 236 278
 533 626 640* 686* 819 857 950 31134 175 183 235 292 514 566 674
 32366 401 435 447 530 540 583 647 684 774 843 937 967 33024
 046 062 154 181 182 260 327 356 375 413 424 537 542 716 787 792*
 818 893 909 956 34156 256 463 484 488 656 699 719 773* 774 788
 970 35105 148 158 203 238 334 389 427 431 524 651 692 714 749
 811 814 882 36196 226 429 468 530 596 641 772 795 868 978 37019
 048 104 110 242 243 338 371 391 417 423 504 558 625 633* 679 749
 752 837 861 906 945 954 38060 089 401 435 513 557 703 751 756
 824 935 984 39165 203 243 318 420 501 614 627 682 683 711 721
 767 773 793 804 878 895 923 964 10005 093 102 130 184* 188 240
 249 264 266 297 325 382 745 793 855 909 965 980 11065 087 151
 264 579 795 874 910.

* Elévülés folytán nem váltattak be.

4 1/2%-os 50 éves Belvárosi takarékpénztár r.-t. záloglevelek.

26. sorsolás 1908. augusztus 1-én.

Kihuzattak a következő záloglevelek:

5000 koronás. Sz.: 85 112 117 9674 863 10369
 524 11167 65321 363 985 66310 469 656 734 816 940
2000 koronás. Sz.: 629 1184 285 553 2352 990
 11543 710 834 12140 221 402 534 661 681
1000 koronás. Sz.: 3374 691 718 855 4160 208
 473 601 5265 461 12950 994
500 koronás. Sz.: 5549 875 939 6215 342 603
200 koronás. Sz.: 7729 845 8178 271 9356 471
 14725 862 15171 614

A kisorsolt záloglevelek 1909. február 1-től váltattak be.

A korábbi 24 sorsolásból még beváltatlan:

5000 koronás. Sz.: 226 481 9866 877 10477 778 11161
 65865 875
2000 koronás. Sz.: 504 611 676 968 1449 806 844 2600
 870 11690 12019 280
1000 koronás. Sz.: 3165 275 341 671 736 4075 092 508 509
 554 556 5226
500 koronás. Sz.: 5554 685 990
200 koronás. Sz.: 7635 717 778 949 8155 158 783 830
 14025 337 697 712 878 909 15322 16023

A 25. sorsolást lásd a Mercur 974. számában.

Cs. kir. szab. Dunagőzhajózási társaság márkával kamatozó 4%-os kölcsöne 1882. évből.

26. sorsolás 1908. augusztus 1-én Bécsben.

Kihuzattak a következő sorozatok:

11 44 74 131 286 382 455 474 533 613 621
635 664 670 734 740 809 996

Kifizetés 1908. november 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még a következő sorozatok nem váltattak be teljesen:

Sor.: 355 406 412 512 601 632 892.

3%-os Osztrák-magyar államvasut elsőbs. kötvények (régí vonal).

Sorsolás 1908. augusztus 7-én.

Sz.: 9301—400 13601—700 17101—200 27301—
 400 37201—300 77701—800 106001—100 125101—
 200 130901—932 135801—900 153701—800 155201—
 300 169901—170000 178901—179000 186301—400
 228601—700 263950—261000 301101—136 331101—
 200 338401—500 359901—360000 393001—100
 116101—127 136401—500 112601—700 451001—100
 160901—161000 181701—800 181001—100 513001—
 100 518901—549000 558201—227 801—900 563801
 —900 570001—100 593989—591000 617301—400
 621401—498 636701—800 667701—800 687101—200
 699601—700 701201—300 710901—711000 760001
 —070 767601—700 770401—500 803501—600 839701
 —800 851901—855000 863201—300 867201—300
 910301—400 911101—200 921001—100 939301—318
 992201—300 1051201—300 1068701—800 1082201
 —300 1096501—600 1097801—900 a 500 Fr.

Kifizetés 1908. szeptember 1-től kezdve.

Magyar Jelzáloghitelbank 4%-os frt értékű községi kötelezői.

Sorsolás 1908. augusztus 1-én Budapesten.

Kihuzattak a következő számok:

5000 frtos. Sz.: 308
1000 frtos. Sz.: 112 819 957 1026 2445 509 744
 3601 5209 512 879 6037
500 frtos. Sz.: 266 325 516 673
100 frtos. Sz.: 1041 236 437 523 580 797 976
 2113 132 133 147 175 297 508 517 588 839 3015 047 273

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltattott.

1000 frtos. Sz.: 344 469 475 634 768 917 1677 4757 5286
500 frtos. Sz.: 214 391 576 612 699
100 frtos. Sz.: 44 86 309 353 456 521 536 705 820 1022
 049 113 259 261 271 282 432 610 870 871 2256 583 805 837 838

4%-os 50 éves Magyar általános takarékpénztár záloglevelek.

5. sorsolás 1908. augusztus 1-én.

200 kor. Sz.: 12 131 134 164 183 188 241 303
 307 314 435
1000 kor. Sz.: 5 53 54 88 273 401 482 588 695
2000 kor. Sz.: 282 428 591 613 615 617
10000 kor. Sz.: 49 105 137 154 190 200 202 364
 383 462 568 569

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltattott:

200 kor. Sz.: 67 105 106 179 387
1000 kor. Sz.: 238 385 573 694
2000 kor. Sz.: 288 294
10000 kor. Sz.: 467 471 473 476

4⁰/₁₀₀-os 65 éves Magyar ált. takarékp. záloglevelek.

5. sorsolás 1908. augusztus 1-én.

200 kor. Sz.: 83 120 215 354 451**1000** kor. Sz.: 71 73 75 78 109 118 126 131
145 153 334 359 389 394 417 425 427 461 514 539 557
595 600 604 626 660 664 667 674 697 702**2000** kor. Sz.: 92 103 148 149 150 151 156 180
207 209 246 323 361 365 366 401 432 445 446 491 492
493 494 524 525 526 563 568 569 570 571 573 574**10000** kor. Sz.: 9 116 206 239 643 712 731 753
973 1076

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltott:

200 kor. Sz.: 99**1000** kor. Sz.: 390 409 412**2000** kor. Sz.: 101 178 293 362 565**10000** kor. Sz.: 934**4¹/₂⁰/₁₀₀-os 65 éves Magyar ált. takarékp. záloglevelek.**

5. sorsolás 1908. augusztus 1-én.

200 kor. Sz.: 22 50 207 322**1000** kor. Sz.: 20 124 172 190 192**2000** kor. Sz.: 34 110 248**10000** kor. Sz.: 22 407 438 450

Ezen kisorsolt záloglevelek 1909. február 1-től kezdve névértékben.

A Magyar Agrár- és Járadékbank r.-t. 4¹/₂⁰/₁₀₀-os záloglevelei.

19. sorsolás 1908. augusztus 1-én.

10000 kor. A sor. Sz.: 26 1063**2000** kor. A sor. Sz.: 157 424 535 545 601 815
1183 468 886 905 2238 262 790 953 3395 770 856
1386 919 5011 054 064 239 273 386 6241 465 7118
542 554 743 880 922 8190 297 699 801 9244 505 733
10099 305 377 398 672**1000** kor. A sor. Sz.: 13 280 552 830 1225 242
330 510 549 2109 289 365 558 702 820 942 994 3027
041 125 305 381 394 803 896 945 1011 306 522 555 5026**200** kor. A sor. Sz.: 253 1024 283 310 383 567
812 872 933 2091 100 351 379 602 3003 115

Ezen kisorsolt záloglevelek 1908. évi november hó 1-től kezdve névértékben váltatnak be.

Előzőleg kisorsolt, eddig be nem váltott záloglevelek:

10000 kor. Sz.: 239**2000** kor. Sz.: 316 375 1126 923 925 927 2274 3161 4348
395 950 5166 201 530 6397 447 7266 736 8055 548 10339**1000** kor. Sz.: 2293 317 571 821 926 3021 052 104 283
284 4525 5071**200** kor. Sz.: 6 13 145 470 473 1256 333 614 669 716
977 2548**4⁰/₁₀₀-os Magyar takarékp. közp. jelzálogbank községi kötvények.**

15. sorsolás 1908. július 31-én.

1000 koronás. Sz.: 356 954 1489**500** koronás. Sz.: 37 390 406 424 456 632**200** koronás. Sz.: 110 162 223 282 307 389 613
646 750 758 830 863 907 1073 076 077 080 082 092 096Kisorsolt, de még be nem váltott 4⁰/₁₀₀-os községi kötvények:**1000** koronás. Sz.: 518 772 875 1141**500** koronás. Sz.: 12 13 229 282 345 373 464 467 523 571
824 829 1034**200** koronás. Sz.: 204 266 357 481 508 645 695 731 1004 055**100** koronás. Sz.: 37 157 242 245**4¹/₂⁰/₁₀₀-os Magyar takarékp. közp. jelzálogbank közs. kötvények.**

15. sorsolás 1908. július 31-én.

1000 koronás. Sz.: 10 278**500** koronás. Sz.: 16 53 68 110 116 202 310
331 362 440**200** koronás. Sz.: 14 23 79 99 134 269 272 379
381 384 401 425 452 463 514

Ezen kisorsolt községi kötelezők 1908. évi november 1-től kezdve névértékben váltatnak be.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

2000 koronás. Sz.: 151 158 199 202**1000** koronás. Sz.: 4 269 487 490 491**500** koronás. Sz.: 80 81 91 129 137 201 203 228 237 373**200** koronás. Sz.: 7 166 203 220 230 265 266 268 271 274
276 278 280 281 282 284 301**Bihari h. é. vasutak, elsőbbségi részvény.**

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 197 199 200 201 865 1169 2284 432 772 3596
627 702 1297 698 990 5934 984 6070 972 7223 246
374 453 532 868 869 870 8546 595 674 675 11277
290 12155 211 213 243 259 11873 15538 16569 808
18861 19162 20497

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Brassó-Háromszéki h. é. vasutak, elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 6141 7071 072 073 074 075 076 077 078 079
080 9791 792 793 794 795 796 797 798 799 800 10391
392 393 394 395 396 397 398 399 400 11590 13961
962 963 964 965 966 967 968 969 970 16817 818 819
820 821 822 823 824

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Hátralékok előbbi sorsolásokról:

Sz.: 12430

Csetnekvölgyi h. é. vasut elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 83 543 585 903 1505 585 2825 3981 1480
6121 7322 376 462 727

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Csáktornya-Zágrábi vasut elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 56 166 334 472 638 858 1094 144 761 853
2040 063 582 849 3196 546 4312 840 5033 516 6656
7195 8625 664 9556 652 888 10016 027 174 730 11338
12306 13160 845 14050 076 549 731 15313 404 15486

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Hátralékok előbbi sorsolásokról.

Sz.: 2618 13452

Fertővidéki h. é. vasut elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 806 807 808 809 810 4521 522 523 524 525
526 527 528 529 530 13241 242 243 244 245 246 247 248

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Debreczen-Füzesabony-Ohat-Polgári h. é. vasut elsőbbs. részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 525 1214 493 726 2121 518 3098 127 268
 478 4226 247 569 942 5204 222 561 711 6446 729
 7317 332 333 540 946 959 8649 724 731 9353 569 676
 864 989 10248 11654 676 12253 13042 163 360 424
 938 11031 212 970 15200 206 533 16203 401 17016
 565 18439 19174 189 20192 196 512 551 674 22629
 21301 25277 810 26510 729 730 27098 363 369 712
 29473 592 30970 31516 615 32217 218 838 36339
 484 38069 103 39562 817 907

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Győr-Veszprém-Dombovári h. é. vasut elsőbbs. részv.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 496 497 498 499 500 641 642 643 644 645
 1601 602 603 604 605 2301 302 303 304 305 3521 522
 523 524 525 4501 502 503 504 505 7746 747 748 749
 750 11061 062 063 064 065 12596 597 598 599 600
 14806 807 808 809 810 16576 577 578 579 580 19256
 257 258 259 260 23686 687 688 689 690 881 882 883
 884 885 981 982 983 984 985 27311 312 313 314 315
 28471 472 473 474 475 33936 937 938 939 940 37166
 167 168 169 170 731 732 733 734 735 41276 277 278
 279 280 52666 667 668 669 670 59086 087 088 089
 090 65456 457 458 459 460 68206 207 208 209 210

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Héjjasfalva-Székelyudvarhelyi h. é. vasut (Székelyvasut), elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 5071 072 073 074 075 076 077 078 6551
 552 553 554 555 556 557 558 559 560 974 975 976
 977 978 979 980

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Körmend-Zalalövő-Őriszentpéter-Muraszombati (Magy. délnyugoti) h. é. vasut elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 291 292 293 294 333 334 335 336 337 338
 339 340

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Marosludas-Besztercei h. é. vasut elsőbbs. részv.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 326 438 571 813 1070 095 140 990 2485
 4156 6977 997 7914

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Nógrádvármegyei h. é. vasut elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 3911 912 913 914 915 916 917 918 919 920
 4081 082 083 084 085 086 087 088 089 090 11621 622
 623 624 625 626 627 628 629 630 14171 172 173
 174 175 176 177 178 179 180 19881 882 883 884 885
 886 887 888 889 890 29111 112 113 114 115

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Mátra-Körösvidéki egyesült h. é. vasutak, elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 494 504 1021 051 554 756 2611 613 3131
 283 4429 430 440 621 7581 8255 598 714 11183 272
 467 12024 036 049 318 395 (egész)
 Sz.: 12560 629 801 832 833 13031 042 167
 176 186 205 270 (tizenkettő)

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Hátralékok előbbi sorsolásokról:

Sz.: 13120 121 119 094 114

Pozsony-Komáromi egyesült h. é. vasutak, elsőbbségi részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 337 1185 262 2132 610 841 3472 (egész)
 Sz.: 4338 354 356 (hatod)

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Hátralékok előbbi sorsolásokról:

Sz.: 4357

Szabolcsvármegyei h. é. vasut elsőbbs. részvény.

Sorsolás az 1908. évre.

(B. minta.)

Sz.: 5951 952 953 954 955 956 957 958 959 960
 6121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 8401 402
 403 404 405 406 407 408 409 410 10010

(D. minta.)

Sz.: 860 1061 062 063 064 065 066 067 3001
 002 003 004 005 006 007 008 009 0010

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Szeged-Nagykikinda-Nagybecskereki egyesült h. é. vasut elsőbbs. részv.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 683 688 2574 825 843 957 3515 700 991 4033
 312 690 937

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Hátralékok előbbi sorsolásokról:

Sz.: 9 10.

Szilágysági h. é. vasut elsőbbs. részv.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250
 2294 295 296 297 298 299 300 6971 972 973 974 975
 976 977 978 979 980 14581 582 583 584 585 586 587
 588 589 590

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Verecz-Kubini h. é. vasut elsőbbs. részv.

Sorsolás az 1908. évre.

Sz.: 3941 942 943 944 945 946 947 948 949 950
 6192 193 194 195 196 197 198 199 200 8241 242 243
 244 245

Kifizetés 1909. január 2-től kezdve.

Szeptember végével. Pesti magyar kereskedelmi bank községi kötvényei. — Magyar h. é. vasutak r. t. kötvényei.

A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek és kötvények beváltását, illetve átcserejét legelőnyösebben eszközözi a „MERCUR“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám. Mercur-palota.

Esedékes szelvények 1908. szeptember hónapban.

Alábbiakban fel vannak sorolva azon fix kamatozású értékpapírok, melyek szelvényeit szeptember hónapban váltják be:

Közkölcsönök:

Oszták 4% os koronajáradék	2. — kor.
5% os államuradalmi záloglevelek	7.50 frank
Merán város 4% os kölcsöne	4. — kor.
Pilsen város 4% os kölcsöne	3.92 "
Bécs város 4% os kölcsöne	1.96 "
Budapest város 4% os kölcsöne 1897-ből	4. — "
Teplitz-Schönau 3 1/2% os kölcsöne 1898-ból (30-ától kezdve)	5.25 márka
Lemberg város 4 1/2% os kölcsöne 1900-ból	4.50 kor.
Morva határ-vasut.	4. — "
Vorarlbergi vasut 4% os kötvényei	8. — "
5% os Bolgár arany-(dohány-)kölcsön 1902. évből (15-től kezdve)	11.90 "

Záloglevelek:

Magyar jelzáloghitelbank 4% os 50 éves záloglevelei	4. — kor.
Magyar jelzáloghitelbank 4 1/2% os korona községi kötvényei 30 éves	4.50 "
Magyar országos közp. takarékp. 4 1/2% os korona záloglevelei 50 és 40 éves záloglevelek	4.50 "
Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 4% os korona-záloglevelei	4. — "
Magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja 4 1/2% os	2.25 "
Nagyszabeni földhitelintézet 4 1/2% os 40 1/2 éves	4.50 "
Nagyszabeni takarékpénztár 4 1/2% os záloglevelei	4.50 "
Német takarékpénztár központi bankjának kötvényei	4. — "
5% os Galicziai részvényjelzálogbank Lembergben 10% díjas záloglevelek	2.50 "
Oszták jelzálogbank Bécsben 4% os záloglevelei	4. — "
Erdélyrészi magyar jelzáloghitelbank 4 1/2% os	4.50 "
Aradmegyei takarékpénztár 4 1/2% os	2.25 "
Cseh jelzálogbank 3 1/2% os	1.75 "
Cseh országos bank 4% os vasuti kötvények	4. — "
Cseh takarékpénztár központi bankja 4% os	4. — "
Bukovinai takarékpénztár 4% os	4. — "
" " 5% os	5. — "
" " 6% os	6. — "
Alsóausztriai orsz. földhitelint. 3 1/2% os közs. kötv.	3.50 "
" " " 4% os közs. kötv.	4. — "

Elsőbbségek:

Első magyar-gácsországi vasut 5% os I. kib.	10. — kor.
Első magyar-gácsországi vasut 3 1/2% os I. és II. kib. convertált	7. — "
Ugyanaz 1903. évből	7. — "
Kassa-oderbergi vasut 4% os 1891-ből	8. — "
Oszták-magyar államvasut 3% os	7.50 frank
Oszták északnyugati vasut 5% os I. kib.	9.94 ⁴ kor.
Ugyanaz convertált, A betűs	6.94 ⁴ "
Oszták északnyugati vasut 3 1/2% os 1903-ból	3.50 "
Ferdinánd északi vasut 4% os 1886-ból	4. — "

A szeptember hó 1-én esedékes szelvényeket lapunk előfizetőinek már augusztus 20-tól fogva levonás nélkül váltja be a „MERCUR“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

Dijjegyzék

értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-vesztés drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Magy. vörös-kereszt sorsjegy	szept. 1	—	20	13	—
Bazilika-sorsjegy	" 1	—	12 1/2	8	—
2% os szerb sorsj.	" 14	—	15	10	—
Pálffy-sorsjegy	" 15	16	—	60	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutányosabban eszközözi a **Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.**

Pénznemek árfolyama.

1908. augusztus 17-én.

	Pénz	Áru
	k o r o n a	
Arany, magyar vagy oszták vert	11.35	11.43
" " " " kör	11.27	11.33
" " " " 8 forintos	19.06	19.12
" 20 frankos	19.06	19.12
" 20 márkás	23.49	23.57
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márka)	117.32 1/2	117.62 1/2
Francia bankjegy (100 frank)	95.12 1/2	95.42 1/2
Olasz bankjegy (100 lira)	95.30	95.60
Papírrubel darabonként	251 3/4	252 3/4
Román lei (100)	94.75	95.50
Szerb dinár (100)	92.25	94. —
Angol font Sterling	23.96	24. —
Amerikai dollár	4.88	4.98

Sorsjegyek árfolyama.

1908. augusztus 17-én.

A sorsjegy neve	Névérték	Pénz	Áru
		k o r o n a	
1870. évi Magyar nyereség-kölcsön	200. —	367. —	373. —
1870. évi Magyar nyereség-kölcsön	100. —	183.50	186.50
4% os tiszta-szegedi sorsjegy	200. —	284. —	292. —
5% os 1860-iki oszták államsorsjegy	1000. —	1515. —	1555. —
5% os 1860-iki oszták államsorsjegy	200. —	433. —	443. —
1864-iki oszták államsorsjegy	200. —	522. —	532. —
1864-iki oszták államsorsjegy	100. —	261. —	266. —
Oszták hitelintézeti sorsjegy	200. —	472. —	482. —
Magyar jelzálogbank 4% os sorsjegy	200. —	240. —	244. —
Magyar jelzálogbank 3% os sorsjegy	200. —	198. —	200. —
Magyar jelzálogbank 3% os sorsjegy	2000. —	1980. —	2000. —
Magyar jelzáloghitelbank conv. sorsjegy	100. —	118. —	120. —
Magyar jelzáloghitelbank sorsjegy	100. —	97.50	99.50
Pesti hazai első takarékp. sorsjegy	100. —	99. —	100. —
Oszták földhitelintézet 3% os sorsjegy	200. —	268. —	276. —
Bécsvárosi nyereség-kölcsön	200. —	493. —	503. —
Rudolf-sorsjegy	20. —	68. —	72. —
Dunaszabályozási sorsjegy	200. —	256. —	262. —
Budai sorsjegy	80. —	195. —	205. —
Innsbrucki sorsjegy	40. —	108. —	118. —
Krakói	40. —	108. —	118. —
Laibachi	40. —	62. —	68. —
Salzburgi	40. —	109. —	119. —
Clary herceg-sorsjegy	84. —	148. —	158. —
Salm-sorsjegy	84. —	230. —	240. —
Pálffy-sorsjegy	84. —	197. —	207. —
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10. —	26.25	28.25
Oszták vörös-kereszt-sorsjegy	20. —	51. —	55. —
Bazilika-sorsjegy	10. —	20. —	22. —
Jó-sziv-sorsjegy	4. —	10. —	12. —
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5. —	7.50	8.50
2% os szerb nyereség-kölcsön	100. — frk	104. —	110. —
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25. — lira	40. —	42. —

Sorsjegyek vételét, záloglevelek, kötvények vételét, és eladását, ugyszintén kisorsolt értékpapírok beváltását a legelőnyösebb feltételek mellett eszközözi a Mercur bank és váltóüzlet részvénytársaság Budapest, IV. ker., Váci-utca 37.

Kamatozó Sorsjegy-Csoport

1 drb 4^o/_o-os Tisza-szegedi sorsjegy
1 drb 3^o/_o-os Magyar Jelzálog-sorsjegy

34 havi 20 koronás részletfizetésre.

Évi kamathozat: 14 K. Főnyeremények 200,000, 180,000, 100,000 K. stb.

MERCUR BANK és V. Ü. Részv.-Társ.

Sziveskedjék alábbi megrendelési jegyet levágni és hozzánk beküldeni, mire mi a részletiveket az első részlet utánvételével b. címére juttatjuk.

Megrendelési jegy. J. Mercur Bank és V. Ü. Részv.-T., Váci-utca 37,
 Budapest (Mercurpalota).

Ezennel megrendelem Önöknél a nekem felajánlott kamatozó sorsjegycsoportot:

1 drb 4^o/_o-os Tisza-szegedi sorsjegyet } 34 havi 20 koronás
1 drb 3^o/_o-os Magyar Jelzálog-sorsjegyet } részletre.

Az eredeti részletivet kérem az első részlet, vagyis 21 korona utánvételével címemre juttatni.

Név:

Pontos cím:



V., Mérleg-utca 2. sz. (Gresham-palota)
 TELEFON 81.-08.

Élakást

Garzonszobát, klub-üzlethelyiséget stb., ha bérbevenni vagy adni óhajt, úgy forduljon a főváros egyedi vállalatához, mely az összes kiadó helyiségeket kerületenként állandóan nyilvántartja.

SORSOLT

sorsjegyek, záloglevelek, részvények beváltását, illetve átcsere-
 rőlését, a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a

MERCUR bank- és váltóüzlet részv.-társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz. (Mercur-palota).

Alapított 1876. évben.

Barta Arthur

műipari kárpitos és díszítő vállalat részv.-társ.

1908. évi június 20-án tartott közgyűlésen a felszámolást elhatározta. Felszólítunk tehát mindenkit, a kinek a nevezett vállalattal szemben bármilyen néven nevezendő követelése volna, hogy e hirdetmény harmadszori közzétételétől számított hat hónapon belül követelésének érvényesítése céljából jelentkezék.

A felszámoló bizottság.